Присвячується 70-річчю битви за Дніпро 
Випуск газети.

Мета: продовжувати знайомити учнів з подіями Великої Вітчизняної війни. Вчити учнів користуватися науковою літературою для пошуку потрібної інформації. Стимулювати учнів до випуску газети. Розвивати увагу, мислення, пізнавальні інтереси, корегуючи їх. Формувати учнівський колектив, вміння працювати. Виховувати повагу до загиблих воїнів, любов рідної землі. 
  Я вірив, що ворог тебе не поборе,                                                                                    і ворог тебе не зборов, —                                                                                                 він ще відповість за гірке твоє горе 

і кров’ю заплатить за кров.
І слава твоя оживе неодмінно, 

і доля розквітне ясна, 

моя Україно, жива Україно, 

блакитна моя сторона!

Сава ГОЛОВАНІВСЬКИЙ
                        План роботи над випуском газети:
1.      Пошук необхідної інформації                                           (робота в бібліотеці ).
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       Курська битва переросла в загальний наступ радянських військ — від Великих Лук до Чорного моря. Було завершено визволення західних областей Росії, Донбасу, Таманського півострова. В результаті наступу з 26 серпня до ЗО вересня 1943 року радянські війська вийшли до Дніпра майже на 750-кілометровому фронті від Лоєва  до Запоріжжя, форсували річку, захопили 23 плацдарми. До кінця вересня була звільнена майже вся Лівобережна Україна.  Битва на Дніпрі — одна з яскравих сторінок війни. Оперативне блискавичне форсування такої великої водної перепони — видатний подвиг радянських воїнів. Як свідчить відомий англійський військовий історик Б.Ліддел-Гарт, восени 1943 р. наступ радянських військ «...став усе більше схожим на приплив уздовж 1600-кілометрового «узбережжя».

Підрозділи військ Радянської Армії форсували Славутич на човнах і плотах, на паромах, налагоджували понтонні переправи. Вода в ріці кипіла від куль, снарядів і бомб. В небі фашистським льотчикам протистояли радянські аси. Ніякі зусилля гітлерівців не могли стримати наступ визволителів. 2438 воїнів-учасників битви за Дніпро удостоєно звання Героя Радянського Союзу.

6 листопада було звільнено столицю України — Київ. У жовтні-грудні йшла вперта боротьба за плацдарми на Правобережній Україні. Радянські війська створили київський, дніпропетровський та південніше міста Жлобін великі стратегічні плацдарми, блокували ворога в Криму. В ході битви за Дніпро нанесли серйозну поразку основним силам противника, звільнили більше 38 тисяч населених пунктів, у тому числі 160 міст. Були створені умови для наступу на західному та південно-західному напрямках.

В літньо-осінньому наступі було розгромлено 118 дивізій противника. Президент США Ф. Рузвельт, прем’єр-міністр Великобританії У. Черчіль, керівники інших держав, увесь світ визнав, що гітлерівська Німеччина зломлена. Тільки керівники фашистського рейху ще намагалися знайти якийсь вихід з безнадійного становища. Але їхні надії не мали під собою реального грунту. Вони ще могли відтягнути закінчення війни, та ніщо вже не могло врятувати їх від катастрофи.
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Спогади жительки  с. Переяславське                                                                             Марії Євтушенко :

«Німецькі літаки скидали сотні бомб на наших людей, які заготовляли ліс та будували міст. Щоб захиститись від попадань, пускали димову завісу.  Тоді бомби падали не так влучно. Після нальоту пощастило і нам, дівчаткам, залишитися живими,   а в пісок було загорнуто багато людей, там виднілась рука, там - нога... Важко розповідати про це...»

Із спогадів маршала П.С. Рибалка.

«З метою прихованого відходу 3-ї гвардійської танко​вої армії з Букринського плацдарму і перекидання її в ра​йон зосередження були вжиті заходи ретельного мас​кування. На плацдармі були залишені командні пункти армії і декілька радіостанцій. Усі вони продовжували свою звичну роботу, дезінформуючи противника. За​мість знятих із зайнятих позицій танків побудували ма​кети з дерева і землі. На вогневих позиціях були зро​блені макети гармат. Рух танків і автомашин дозволявся тільки в нічний час зі збереженням світломаскування. Суворе маскування проводилося і в районі нового зо​середження. Нельотна погода в дні нашого перекидан​ня сприяла збереженню в таємниці підготовку нового наступу. Вжитими заходами ми обманули противника, змусили його авіацію протягом тижня бомбити наші за​лишені позиції».
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2.Творча  робота учнів.
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Над випуском газети працювали учні 2-7 класів, вихователь Ярош В.Л.

